
自 由 意 見 地区 性別 年代
行政で行っている政策、事業がわからない。何が重複しているか、このアンケートこそ不安である。 大川 女性 50代
老人なのでよくわかりません。 大川 女性 70代以上
事業内容がわかりにくいものがたくさんありすぎる。それは本当に必要なのか。この中にもたくさんの”ムダ”があるのではないか。それが分かるのは、行政に

携わっている人たちだと思うので、その人達こそが声を出して”ムダ”を議論してほしい。
大川 男性 30代

市民はさぬき市の総合計画について何も知らないと思います。公開することで色々な意見が出てくるのでは？あまりに細かく分類しすぎているようにも思いま

す。もう少し統合連携し財政の見直しを図るべきだと思います。そして、それらの中から急を要する重点的事業、実現可能なことから実りにしていただけたらと

思います。そしてもっと市民の力を市政に活用することは不可能でしょうか？
大川 女性 70代以上

高齢のためよくわかりません。 大川 男性 70代以上
①さぬき市の総合計画があること自体全く知りません。周知徹底が足りてないのではないでしょうか。

③議会結果の報告、内容をもっとわかりやすく出して欲しい。
大川 男性 60代

事業内容も分からないのに答えろとはどういうことか。事業内容を具体的に示してから問うのが普通ではないか。この質問は意味がない。 寒川 男性 40代

ご多用のところ、御免なさい。このアンケートを受け取って、自分なりに考え付くままお答えさせていただきました。さて政治とは住民の暮らしとは、こんんあに

幅広く多方面に亘って、田舎町の暮らしにも表題があるか…と驚かされました。具体的にどのようなことかわからないものもあります。現代社会においては昭

和1桁（終わりのほうですが）に生まれたものにとっては、ここ30年くらいの間に大きく暮らし向きが変わってきたのでついていけない。おいてけぼりも多々ありま

す。市長選挙や市議選になると、地域コミュニティとか言って訳のわかったようなわからない文言が多くなっている今頃、14～15年前から役場や農協で「ふれあ

い」なんとか、よく耳にするようになった頃から、人の心が昔のように隣近所助け合い、尊い合って生きてゆく精神が薄らいでしまったように思います。

寒川 男性 70代以上

これほどの事業があったことにびっくりしています。これって民主党がしている事業仕分けのようですが、とにかく事業の内容がわからないところはあけていま

す。
志度 女性 60代

理解が出来ない事業が多く見られわかりません。私の能力内でチェックさせていただきました。 志度 男性 70代以上
総合計画の項目だけでなく、内容をもっと詳しく説明して回答を得るべきでは。質問数も多すぎ。これで何がわかるの？回答期限は？ 志度 男性 60代
政策や事業の具体的な内容がわからないので、回答のしようがない。 志度 男性 70代以上
・Ⅴ以降の問いは内容不明が多く回答できません。また事業の担い手として複数（共同して）選択を許さないと。

・全93事業の何が知りたいのか？ 総花的→重要区分、廃止、規模拡大（縮小）？ 行政、住民の役割分担変更？
志度 男性 60代

上記（Ⅴ事業）で問いを行っているが、わからないものが多い。自己満足アンケート。 志度 男性 50代
事業内容がよくわからないので、答えようがありません！！ 志度 男性 60代
79歳のためわからない。一人暮らしですのでごめんなさい。 津田 女性 70代以上
わかりにくい。 津田 男性 60代
総合的、専門的知識必要。 津田 男性 70代以上

無駄なこと、こんなことしてるの？という事業が多い。知らない政策が多く、税金の無駄遣いがあるように思う。市の財政が厳しいということで、市民は我慢ばか

りを強いられ、これからは気持ちに余裕のある満足ができるような政策、事業であって欲しい。
津田 女性 40代

政策や事業の内容が十分理解、認識できていなく、アンケートの回答が難しくわかりづらかったので、無回答欄が多くなりました。 津田 女性 60代
アンケートの内容が難しすぎる。どんな事業内容なのか読んだだけでは分からない。 津田 男性 40代
事業の実体が理解できないものが多く、答えようがありません。どんな事業なのか説明が欲しいと思います。身近な問題でないとあまり関心がないのが現状で

す。
津田 女性 50代

現在80歳年寄りでよくわかりません。 長尾 男性 70代以上
今回のアンケートの各項目について、回答する側からみると、項目の内容を全てわかった上での回答ではなく、多分こんなことだろうと自己判断での回答しか

できなかった。事業内容を20～30字くらいで説明を入れてくれれば、もう少し確率の高い回答ができたと思うがどうでしょうか。
長尾 男性 60代

Ⅴは少し多過ぎる。また十分知らないことが多い。 長尾 男性 60代
・健康、福祉、教育、文化事業では、内容はよく分からないが、名称からして重複している事業があるのではと思われる。 長尾 男性 30代
Ⅴ（事業）のアンケートは、内容のわからないものがある。 長尾 女性 70代以上
こんなに事業をやっていたなんて…。こうやって並べてみてみたのは初めて。現状（今はどの担い手がやっているなど）が出ていないので分かりにくい。どのく

らいのお金をかけていて、などの情報がないと分からない。記号も適当につけているのが大部分になってしまった。政策、事業の名前を並べるだけでは、何の

事業がさっぱり分かりません。このアンケートの有効性はないと思う、これこそ無駄。
長尾 女性 40代

事業内容がよくわからない。答えにくい。設問が多すぎ。正確な解答ができると思えない。 長尾 女性 50代
Ⅴ．1～7のところの問題は、分からないところと分かるところが思うだけでアンケートしましたので関係ありません。政策、事業については、思われる必要な情

報がない、耳の不自由なので特別な障害者です。
長尾 男性 50代

・それぞれの事業内容についての説明がないので、正しく理解して答えられる人は非常に少ないと思われる。 長尾 女性 50代
Ⅴからは全然分かりませんので無記入です。総合計画事業がこんなに多数あるとは知りませんでした。私ら老人は何も提言することがございません。皆様の

日々の努力を祈ります。ご健康もお祈り申し上げます。
長尾 女性 70代以上

これだけの事業があるとは知らなかった。 長尾 女性 40代
アンケートを答えるにあたり、事業内容及び金額（事業支出）等の記述があれば助かりました。 長尾 男性 40代


